
NOV NAČIN OBELEŽITVE ŠTAFETE MLADOSTI

Mladi bodo v Notranjih Goricah
predstavili svojo dejavnost

Mladina Slovenije se je letos odločila za drugačno obeleže-
vanje štafete mladosli Tudi mladi v naši občini so pripravili
poseben program, kjer bodo predstavili svojo dejavnost in pri
tem opozorili na tiste programe, ki so v občini ležje rešljivi.

Celotcn program, ki ga bodo mladi naše občinc predstavili
v Notranjih goricah bo potekal v soboto, 28. marca v domu
krajanov in okolici. kamor ste vabljeni vsi občani.

Kulturni del
Občinska konferenca ZSMS je v okviru prireditev podprla

pobudo Zveze kulturnih organizacij, ki ima v svojem progra-
mu I. srečanje mladih govornikov in recitatorjev, in povabila
k sodelovanju vse mlade. ki bi želeli nastopiti na prircditvi v
počastitev odhoda štafeie mladosti iz Slovenije.

Nastopajoči lahko tekste izberejo iz slovcnske kulturne
zakladnicc ali sodobnc literature. K sodelovanju so posebej
vabljeni mladi predstavniki drugih narodov in narodnosti, da
predstavijo dcla svojih litcratur v svojetn jeziku. S tem žclijo
mladi poudariti vsejugoslovanski značaj prireditvc.

Naslopajoči morajo predložiti lekste do 5. marca, da se
bodo prircditclji pred nastopom lahko udeležili kontrolne
vaje. ZSMS in ZKO bosta ob tej priložnosti izdali spominsko
brošuro. v kateri bo zabeleženo, kalera druStva, šole in
osncvne organizacije ZSMS bodo sodclovale na prireditvi. Po
možnosti bodo organizatorji objavili tudi imcna nastopajočih.
S tem želimo posebej spodbuditi k sodclovanju tista kulturna
društva. ki v zadnjem času niso uspela organizirati večjih
kulturnih prireditev, da povabijo nadarjenc igralce, ki pa ne
smejo biti starejši od 27 let.

Od kulturnih dejavnosti bodo mladi predstaviii tudi fol-
klorno dejavnosl. izrazni ples. brake dance in druge glasbenc
točke.

Natečaj za najboljše računalniške pro-
grame

Občinska konferenca ZSMS jc v sodelovanju z Iskro Delto
razpisala tudi natečaj za računalniške programc, kjer lahko
sodelujejo vsi osnovnošolci, srednješolci in tisti študentje, ki
so v šolskem letu 1986/87 prvič vpisani v I. letnik fakultetc.

Računalniški program je lahko na katerokoli temo, narejen
na kateremkoli računalniku. Prijava za natečaj mora vsebova-
ti ime in priimek avtorja. njegov naslov, rojstne podatke in
polrdilo o šolanju, naslov in opis programa, tip računalnika
na katerem je program napisan ter opis problcma. ki ga
program obravnava in njegovo rešitev,

Programe bo pregledala komisija v sestavi strokovnjakov
DO Iskra Delta in učitelja računalništva na srednji šoli. Dela,
ki bodo prišla v ožji izbor, bodo morali avtorji demonstrirati
in obrazložiti pred strokovno komisijo.

Nagrade so izredno vabljive Za prvo in drugo mesto sta
dve tri do pel dnevna seminarja v izobraževalnem centru
Iskra Delta v Novi Gorici. Tretjeuvrščeni bo dobil litcraluro s
področja rafunalništva v vrednosti 30.000 din. Komisija bo
podelila več prvih, drugih in tretjih nagrad, Iskra Delta pa bo
predlagala, da najholjSi in najuporabnejši program odkupi.
Rezultati natečaja bodo znani 26. marca pred začetkom tretje
sekcije srednješolccv.

Športni del programa
Zveza telesnokulturnih organizacij bo razpisala tckmova-

nje v žportnih disciplinah, ki naj bi jih predstavili v Nolranjih
goricah. Tekmovanja bodo za moSke in ženske, o vseh pogo-
jih pa bodo podrobneje obvcščcna vsa drušlva, šole in osnov-
ne organizacije ZSMS. (več na strani 7)

Taborniški odredi bodo v okoiici doma krajanov predstavili
svojo dejavnost in prikazali, kakšno je taborniško življenje.

Odprta vrata mladinskega kluba
BERDA

Osnovna nrganizacija ZSMS Notranje gorice bo predstavi-
la svojo klubsko dejavnost. Sknzi ves dan bodo odprta vrata
mladinskega kluba. Mladi bodo lahko spoznali vsebino dela
kluba, njegov način dela in vsebino.

Pionirji bodo imeli v prostorih doma krajanov svojo pionir-
sko konferenco, ki bo potekala v organizaciji zveze prijateljev
mladine. Pionirji predvidevajo tudi predstavitev pionirskih
zadrug.

Medobčinski svct ZSMS v sodelovanju z občinsko konfe-
renco ZSMS organizira tudi kviz »Veselje mladosti<-, kjer se
bodo osnovnošolci pomerili v splošni razgledanosti. Kviz bo v«
četrtek 5. marca ob 16. uri na osnovni šoli Tmovo.

Oskrba s pitno vodo v občini
Okroglo mizo, ki jo organizira OK ZSMS s pomočjo in

sodelovanjem izvršnega svcta bo na temo »Oskrba in težave s
pitno vodo v obnčini«. Mladi naj bi se vključili v to razpravo
in s svojimi prispcvki pripomogli k izboljšanju oskrbe s pitno
vodo in k hitrejšemu razreševanju te problematike. V vseh
osnovnih organizacijah ZSMS in krajevnih konferencah
SZDL bo pred okroglo mizo v razpravi gradivo, ki ga bo
pripravi! izvršni svet.

V vse te aktivnosti se bodo vkliučili mladi iz pobratene
občine Lajkovac ter mladinci iz KS Kastav, ki so pobrateni z
osnovno organizacijo ZSMS iz Notranjih goric.

Na vse te prireditve bo vstop prost, k sodelovanju ste
vabljeni vsi mladinci, k ogledu pa vsi občani.
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